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Опис проєкту 

Проєкт передбачає надання довгострокового старшого кредиту на суму до 50 млн євро 

зареєстрованим в Україні проєктним компаніям ТОВ «Волинь Вест Вінд-2» і ТОВ «Волинь 

Вест Вінд-3» (далі разом – «Позичальники» або «Клієнт»). Кредит є частиною пакету 

старшого забезпеченого боргового фінансування, що буде наданий консорціумом фінансових 

установ розвитку, який включає у себе ЄБРР, МФК та ЧБТР (далі разом – «Кредитори»), для 

фінансування будівництва в Україні та експлуатації вітроелектростанції (ВЕС) потужністю 

189 МВт (далі – «Проєкт»). Проєкт також передбачає гарантію та кошти технічної допомоги 

(далі – «ТД») у рамках програми ЄС Hi-Bar/Ukraine Investment Framework (UIF). 

Цілі проєкту 

Проєкт сприятиме посиленню енергетичної стійкості України шляхом будівництва ВЕС 

потужністю 189 МВт. Враховуючи знищення значної частини енергогенеруючих 

потужностей України внаслідок війни, ця інвестиція є критично важливою для подолання 

значного дефіциту енергії, підтримки досягнення Україною поставлених цілей у сфері 

декарбонізації, а також збільшення ролі приватного сектору в подальшому розвитку 

відновлюваної енергетики країни. 



 

 

Вплив на процес переходу 

Оцінка ETI: 70 

Проєкт сприяє забезпеченню якості переходу «стійкість» шляхом додання в енергосистему 

України 189 МВт вітроенергетичної потужності. Він також підтримує екологічність, оскільки 

нова ВЕС вироблятиме приблизно 467 ГВтг електроенергії на рік, що забезпечить скорочення 

викидів CO2 приблизно на 300 тис т на рік, а отже сприятиме досягненню Україною 

поставлених цілей у сфері декарбонізації. 

Збільшення генеруючих потужностей завдяки реалізації Проєкту також сприятиме 

посиленню енергетичної безпеки України в умовах постійних обстрілів української 

енергетичної інфраструктури. 

Інформація про клієнта 

ТОВ «ВОЛИНЬ ВЕСТ ВІНД-3» 

ТОВ «Волинь Вест Вінд-2» і ТОВ «Волинь Вест Вінд-3» - проєктні компанії, створені в 

Україні для будівництва та експлуатації ВЕС потужністю 189 МВт. Мажоритарна частка у 

Позичальниках належить VI.AN Holding, який входить до складу OKKO Group AG (далі – 

«Група OKKO»). 

Фінансування ЄБРР 

50 млн євро 

Загальна вартість проєкту 

262 млн євро 

Додатковість 

ЄБРР підтримує розширення Групи ОККО як незалежного виробника енергії шляхом 

надання довгострокового проєктного фінансування на умовах, які Клієнту не можуть 

запропонувати кредитори на місцевому ринку (пільговий період, довший строк погашення, 

структура проєктного фінансування тощо). 

Екологічні та соціальні аспекти 

Категорія «В» (ЕСП 2024 р.). Основні потенційні екологічні та соціальні впливи і ризики, 

пов’язані з будівництвом та експлуатацією ВЕС потужністю 189 МВт та інфраструктурою її 

підключення до енергосистеми, включають у себе впливи вітряних турбін та повітряних ліній 

електропередачі на орнітофауну, впливи на землекористування та джерела засобів для 

існування, а також ризики у сфері охорони праці та ланцюжках постачання. Екологічна 

категорія Проєкту була підтверджена після перевірки базових даних, у тому числі результатів 

дослідження наявності та поведінки птахів і кажанів, які були зібрані та отримані у рамках 

передінвестиційного екологічного та соціального аналізу (ПЕСА), що виконувався 

консультантом Клієнта. 



 

 

Група OKKO є добре відомою Банку з попередніх транзакцій та має належну спроможність 

для реалізації проєктів відповідно до ЕСВ Банку. ПЕСА виконувався у взаємодії з іншими 

кредиторами незалежним міжнародним консультантом і включав у себе аналіз відповідності 

ОВНСС Клієнта та додаткового пакету, а також візити на об’єкти з метою перевірки 

висновків ОВНСС. Також у рамках ПЕСА був підготований пакет документації, що включає 

у себе Нетехнічне резюме, План залучення зацікавлених сторін та інші необхідні документи. 

Усі виявлені невідповідності усуватимуться у процесі реалізації Плану екологічних і 

соціальних заходів. 

Технічне співробітництво і грантове фінансування 

У рамках Проєкту передбачається реалізація наступних компонентів технічного 

співробітництва: 

• Передінвестиційний технічний аналіз і Технічний радник Кредитора – фінансується 

ЄС у рамках Програми ТС UIF Hi-Bar. 

• Передінвестиційний екологічний і соціальний аналіз та аналіз відповідності ОВНСС – 

фінансується ЄС у рамках Програми ТС UIF Hi-Bar. 

• Підтримка забезпечення кібербезпеки у сфері відновлюваної енергетики – 

фінансується Israel Modern Fund. 

• Додаткова ОВНСС – джерело фінансування визначається. 

• Незалежний радник Кредиторів з екологічних і соціальних питань – джерело 

фінансування визначається. 

• Аудит інфраструктурної доступності та гендерної чутливості – джерело фінансування 

визначається. 
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